B. TỰ LUẬN (Nguồn 1)

Bài 1. Tính giới hạn 

Bài 2. Một nhà tuyển dụng đề nghị mức lương cho một kĩ sư ngành công nghệ thông tin trong 4 năm theo 2 phương án như sau:
Phương án 1: Mức lương khởi điểm là 40.000.000 đồng (40 triệu đồng) một quý, lương trả theo quý, lương quý sau hơn lương quý trước 1.000.000 đồng (một triệu đồng).
Phương án 2: Mức lương khởi điểm 10.000.000 đồng (10 triệu đồng) một tháng; lương trả theo tháng; lương tháng sau bằng 1,02 lần lương tháng trước liền kề.
Nếu em là người kĩ sư trên, em sẽ nhận lương theo phương án nào. Vì sao?



Bài 3. Tìm m để hàm số  liên tục tại .



Bài 4. Cho hình chóp  có đáy là hình bình hành. Trên cạnh SA lấy điểm E sao cho SA=3AE; trên cạnh AD lấy điểm F thỏa FD=2FA. Gọi M là giao điểm của AC và DI với I là trung điểm AB. Chứng minh rằng (MEF)//(SCD).

B. TỰ LUẬN (Nguồn 2)

Bài 1. Tính giới hạn 

Bài 2. Một nhà tuyển dụng đề nghị mức lương cho một kĩ sư ngành công nghệ thông tin trong 4 năm theo 2 phương án như sau:
Phương án 1: Mức lương khởi điểm là 40.000.000 đồng (40 triệu đồng) một quý, lương trả theo quý, lương quý sau hơn lương quý trước 1.000.000 đồng (một triệu đồng).
Phương án 2: Mức lương khởi điểm 8.000.000 đồng (8 triệu đồng) một tháng; lương trả theo tháng; lương tháng sau bằng 1,03 lần lương tháng trước liền kề.
Nếu em là người kĩ sư trên, em sẽ nhận lương theo phương án nào. Vì sao?



Bài 3. Tìm m để hàm số liên tục tại .



Bài 4. Cho hình chóp  có đáy là hình bình hành. Trên cạnh SA lấy điểm E sao cho SA=3AE; trên cạnh AB lấy điểm F thỏa FB=2FA. Gọi M là giao điểm của AC và BI với I là trung điểm AD. Chứng minh rằng (MEF)//(SBC).
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Phương án 1: Mức lương khởi điểm là 40.000.000 đồng (40 triệu đồng) một quý, lương trả theo quý, lương quý sau hơn lương quý trước 1.000.000 đồng (một triệu đồng).
Phương án 2: Mức lương khởi điểm 10.000.000 đồng (10 triệu đồng) một tháng; lương trả theo tháng; lương tháng sau bằng 1,02 lần lương tháng trước liền kề.
Nếu em là người kĩ sư trên , em sẽ nhận lương theo phương án nào. Vì sao?
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